
www.inscop.ro   -   martie 2014 

1 

Martie 2014 

Barometrul  
INSCOP “ADEVĂRUL despre ROMÂNIA” 
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Metodologie 

 

 Sondajul ”Barometrul de opinie publică – Adevărul despre România” a fost realizat de INSCOP 

Research la comanda Adevărul 

 Sondajul a fost realizat în perioada 27 februarie  - 4 martie 2014 

 Volumul eșantionului a fost de 1055 persoane și este reprezentativ pentru populația României de 18 

ani și peste 18 ani 

 Eroarea maximă admisă a datelor este de ± 3%, la un grad de încredere de 95% 

 Tipul eșantionului: multi-stratificat, probabilistic  

 Metoda folosită a fost cea a sondajului de opinie pe baza unui chestionar aplicat de operatorii de 

interviu la domiciliul respondenţilor 

 Chestionarele au fost aplicate în 36 de județe și Municipiul București, într-un total de 75 de localități 

(orașe mari, orașe medii, orașe mici, comune, sate) 

 Eșantionul a fost validat pe baza datelor oficiale ale Recesământului populației din 2011 

 



www.inscop.ro   -   noiembrie 2013 

 

RUPTURA USL 
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Care este, în opinia dvs., cauza principală pentru ruptura Uniunii Social 

Liberale (USL)?  

Lupta partidelor politice pentru
mai multa putere (pentru functii)

Solutiile diferite ale partidelor cu
privire la guvernare

NS/NR

57.6% 

24.0% 

18.4% 

% din totalul populației 
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În opinia dvs., Uniunea Social Liberală ...  

A facut si lucruri bune si lucruri
rele pentru guvernarea tarii

A facut lucruri rele pentru
guvernarea tarii

A facut lucruri bune pentru
guvernarea tarii

NS/NR

47.0% 

21.1% 

17.3% 

14.6% 

% din totalul populației 
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Decat să se certe tot timpul, este mai bine că
USL s-a rupt

După ruperea USL ar trebui organizate alegeri
anticipate

USL trebuia să rămână unită la guvernare, 
chiar dacă PSD și PNL vor prezenta candidați 

diferiți pentru alegerile prezidențiale 

PNL a dorit să iasă de la guvernare pentru a 
intra în opoziție  

PSD a dat afară PNL de la guvernare

64.9% 

27.8% 

39.0% 

41.6% 

27.5% 

16.2% 

43.2% 

35.4% 

28.8% 

40.6% 

18.8% 

29.0% 

25.6% 

29.6% 

31.9% 

% din totalul populației 

de acord impotriva NS/NR
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Vă voi citi mai multe propoziții cu privire ruptura Uniunii Social Liberale (USL). Vă 

rog să vă exprimați acordul sau dezacordul față de fiecare dintre ele:  
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Care partid credeți că va avea cel mai mult de pierdut de pe urma rupturii 

Uniunii Social Liberale (USL)?  

Ambele partide

Partidul National Liberal (PNL)

Partidul Social Democrat (PSD)

Niciunul dintre cele doua partide

NS/NR

33.2% 

27.1% 

14.3% 

10.8% 

14.6% 

% din totalul populației 
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Cine credeți că este principalul vinovat de ruperea Uniunii Social Liberale 

(USL)?  

Crin Antonescu si Victor Ponta in
egala masura

Crin Antonescu

Victor Ponta

Traian Basescu

Altcineva

NS/NR

33.4% 

23.4% 

17.1% 

7.7% 

1.3% 

17.1% 

% din totalul populației 



www.inscop.ro   -   martie 2014 

9 

Vă mulţumim pentru interesul arătat 

cercetărilor INSCOP Research. 


